子会社(孫会社)の商号変更及び代表取締役の異動(お知らせ)

当社の連結子会社であるコーユーイノテックス株式会社(以下、コーユーイノテックス)の子会社で、当社の孫会社に当たる株式会社共和通信(以下、共和通信)は、2024年1月1日付けで商号変更及び代表取締役の異動を決定しましたのでお知らせします。

共和通信は、新社名「イノテックスエンジニアリング株式会社」として、新たにスタート します。

記

1. 概要

(1) 会社概要

1) 新 商 号: イノテックスエンジニアリング株式会社 Innotex Engineering Co., Ltd. (英語名)

2) 代表 者: 代表取締役社長 村越 弥之(むらこし やすゆき) 【新任】

3) 就 任 日: 2024年1月1日

4) 社 員 数: 11名(含む役員:2023年11月末現在)

5) 本社所在地: 東京都江東区東陽 5-29-17

6) 資 本 金: 2,000 万円

7) 大 株 主: コーユーイノテックス株式会社 100 %

8) 事業内容: 視聴覚設備、舞台設備の設計及び施工

音響装置、ビデオ装置の設計、製造及び設置 各種自動制御装置の設計、製造及び施工

(2) 変更理由

コーユーイノテックスの子会社としてのブランド確立と、グループとしての一体感を図るため商号変更を行います。

共和通信は、学校講義室やホール等の映像・音響・制御システムの設計および施工など、 電気通信工事を事業の中核として展開してきました。今後は、これまでの大規模ネットワー ク工事のノウハウと技術を活かし、オフィス分野のネットワーク工事にも注力してまいり ます。

(3) 商号変更及び異動予定日 2024年1月1日

【本リリースに関する問い合わせ】

コーユーレンティア株式会社 IR 広報室

TEL:03-6478-9724 koho@koyou.co.jp

以 上